



24日,合肥,电脑屏幕上显示周岩此前的照片。周岩的妈妈一边为她擦药,一边不停地安慰她。

张致成 摄

网曝27岁副市长之子三年由副科升副处

山西人大:火箭升职传言不实

本报综合报道 针对媒体报道“山西省人大27岁官员侯伟毕业三年就升副处,被指系副市长之子”,山西省人大常委会24日晚在其官方网站回应称:此前任职无效,侯伟仍为正科级干部。

2月21日,网友“北京李海”在新浪微博发布微博说:“侯伟1985年生,2008年毕业。其父为朔州市副市长。一毕业即成为朔州中院鉴定中心公务员,一年内由副科转为正科,随后调入山西省人大,2011年底被山西省人大提拔为副处。经办此事的人事处长被提拔为副厅长。”

24日晚,山西省人大回应称:去年年底山西省人大常委会机关按照干部选用规定程序,对机关处级干部进行了调整,下发了任免文件。之后,在按程序向上级主管部门备案时,主管部门因侯伟工龄不足规定年限,不予备案。2月17日,山西人大机关按照要求已重新发文,确认原文件关于侯伟的任职无效。目前,侯伟仍在原岗位任正科级干部。

日本AV女优或进华师课堂

本报讯 据《武汉晚报》报道 23日,一条关于华师性学专家彭晓辉欲请日本女优红音萤到华师上课的消息引发关注。24日,彭晓辉向记者证实,有此打算,正准备向学校申请,但结果尚未可知。

记者从网上查知,今年29岁的红音萤,是日本曾经红极一时的AV(成人电影)女星,但在2008年退出AV界。将曾经的AV女星邀请进华师的课堂?彭晓辉笑称,只是有此打算,正准备向生科院申请备案。彭晓辉认为,她过去是AV女星,但现在是在防艾大使,自然可以进课堂和大学生交流。

半年前,彭晓辉在微博上遇到红音萤。今年3月,红音萤将以私人朋友的身份来访问从事性学研究达20年的彭晓辉。

24日,华生科院负责人称,对于红音萤能否进华师课堂,学校还要研究才能决定。

官二代求爱遭拒烧伤17岁少女

女孩被毁容,疑犯目前仍被羁押;伤情鉴定结果将于一星期后公布

本报讯 2011年9月17日,安徽合肥寿春中学学生周岩,因拒绝同校男生陶某的求爱,而遭到对方泼洒打机油焚烧,遭毁容。据办理此案的合肥瑶海刑警一队民警介绍,疑犯陶某目前仍被羁押在看守所。22日下午,当地警方已对周岩进行了伤情鉴定。

据了解,疑犯陶某的父母均在政府部门任职。其父在新浪的微博认证显示为合肥市审计局办公室主任。

烧伤面积超过30%

据了解,惨剧发生时,周岩的小姨李女士是第一目击者。李女士说,事发当时,她正在厨房给孩子做饭。“突然,我听到一声惨叫,赶紧就跑到卧室,发现孩子全身都是火,我赶紧拿起被子,把她身上包住。”

李女士说,她在灭火时,周岩始终用手捂住双眼,不停地惨叫,“我捂了好长时间才把火捂灭了,后来我就打120,带着孩子到医院去了。”

周岩经过7天7夜的抢救治疗才脱离危险,伤势极为严重,一只耳朵被烧掉

了,头面部、颈部、胸部等严重烧伤,烧伤面积超过30%。

“为躲纠缠女儿休学”

周岩的母亲李聪说,女儿原本在合肥市区读初中,“2010年5月份,女儿当时读初三。有天晚上,女儿跟我说,同年级的一个男同学(陶某)在追她,我听说这事,一下子气得不得了,当时就把女儿打了一顿,让她好好学习,不要跟任何男同学来往。”

当年中考后,为了让女儿专心学习,李聪把女儿转到肥东读高中。“前年11月份的时候,学校老师突然打电话说,我女儿没有去上学,后来我费尽周折,才知道女儿跟陶某在一起。”李聪说,女儿第一次离校出走,让她感到非常恐慌,女儿当天回家后,李聪让女儿休学在家,一直到去年9月。

“我们根本没有谈恋爱,他(陶某)一直在纠缠我,我躲都躲不掉。”躺在床上的周岩对记者说,“我休学在家期间,他还频繁骚扰我。他性格非常坏,我跟他在一起的时候,只要我一顶嘴,他就扇我,把我身上打得青一块紫一块,我后来真是怕他了,就

有意躲着他。”

伤情鉴定结果一星期后公布

周岩的代理律师李智贤表示,周岩伤情很严重,受伤两个多月后才脱离生命危险转入普通病房,之前警方曾派法医对周岩进行检查,法医认为周岩的颈部需要先进行植皮手术才能做伤情鉴定。

李律师表示,受害方一直呼吁尽快做伤情鉴定,因为周岩家庭情况特殊,首先她没有足够的钱做手术,而即使有钱做完手术,也需要好几个月以后才能做伤情鉴定,那样鉴定结果就会被一拖再拖,也导致整个案子一直在侦查阶段徘徊。

目前疑犯陶某已被羁押了5个月。按照现行法律规定,嫌疑人只能在拘留所被羁押7个月,如果还不能进入诉讼阶段,公安机关必须变更强制措施,陶某就有可能被取保候审。

李律师证实,周岩已于24日下午做完伤情鉴定,结果将于一星期后公布,随后便可进入诉讼等法律程序。

综合《羊城晚报》、《新安晚报》报道

疑犯是否家境显赫?

1

案件被曝光后,疑犯陶某的身份引人注目。记者拨通了受害人周岩小姨的电话,她向记者透露,据他

们了解,陶某的母亲是安徽省合肥市规划局某处处长,父亲就职于安徽省合肥市审计局。

疑犯是否被取保候审?

2

周岩在重症监护期间,陶某父母曾拿出一份材料——承认陶某当天积极救治和自首——让周岩家属签字,但被受害人家属拒绝。

今年过年期间,陶某父母曾希望儿子能够取保候审,这一要求被受害者家人拒绝。

目前陶某仍被羁押在合肥某看守所内。

医疗费由谁支付?

3

受害者母亲李聪告诉记者,女儿刚开始住院的费用是由陶某的父母垫付的,自从周岩家人拒绝陶某取保候审的要求后,陶某的父母就停止支付医疗费了。目前周岩的住院和治疗总共花了40多万元,陶某的父母垫付了33万,还

欠医院10多万。无奈之下,李女士只能将女儿接出医院。

24日晚上,记者联系到疑犯陶某的母亲许女士,许女士称,此事之所以闹到现在的状况,“是因为对方要价太高,我们无法满足。一切走司法程序。”

关于陶某伤害周某一案,警方现就广大网友关注的有关问题回复如下:

1.陶某于2011年9月18日以来,一直羁押在看守所,并未被取保候审。2.因受害者受伤以后长期住院治疗,且病情不稳定,无法及时鉴定伤情。近期,警方已对其伤情进行鉴定,鉴定结论出来后,警方将对外公布。

——合肥市公安局

道歉:我是合肥市审计局职工陶文,由于教子无方,对儿子陶汝坤给周岩及周岩一家造成的无可挽回的伤害和痛苦表示深深的愧疚,并对广大网民深表歉意。我会竭尽全力为周岩治疗,陶汝坤已被关押,案件按司法程序在进行,我将接受法律判决,绝不回避我应该承担的法律責任。

——疑犯父亲陶文

“回 应”